



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Posudek vedoucí práce

Autor práce: Zuzana Ehrlichová
Název práce: Marketing vzdělávání
Autor posudku: ing. Martina Sieber, Ph.D.
Návrh klasifikace práce: velmi dobře

Základní charakteristika práce.

Studentka si zvolila jako téma své bakalářské práce marketing vysoké školy, který aplikuje na vzdělávací obor Socioekonomická studia vyučovaný na Katedře sociologie FF UK.

KONCEPČNÍ STRÁNKA PRÁCE

Má práce jasně formulovaný záměr, cíl, výzkumnou otázku a odpovídají jim závěry?

Bakalářská práce má za cíl sestavit marketingovou strategii Katedry sociologie FF UK v oblasti řízení studijního oboru Sociologicko-ekonomická studia. Takto položený cíl je definován jasně a následně prezentované závěry tomuto cíli odpovídají.

Má práce adekvátně stanovenou a jasně vyloženu metodu a postup řešení?

Ano.

Jsou jednotlivé části práce (zejm. teoretická a empirická) vyvážené a vhodně propojené, vytváří text konzistentní celek?

Práci lze považovat za vyvážený celek, kde teoretická část vhodně předchází části empirické.

Jsou argumentace a text práce a vystavěny logicky, jasně, srozumitelně? Má práce přehlednou strukturu?

Studentka své argumenty staví logicky a až na některá místa je práce koncipována jasně a srozumitelně.

OBSAH PRÁCE

Hodnocení kvality teoretické části práce (relevance k tématu a záměru práce, šíře a hloubka, vhléd autora do problematiky, samostatnost, originalita zpracování,...).

Studentka v teoretické části práce prezentuje zajímavý kompilát věnující se složité problematice marketingu vysokých škol. Jednalo se o nestrukturovaný problém, který ve své komplexnosti není validně řešen v žádné české ani zahraniční literatuře. S ohledem na zmíněné se studentka vypracovala zajímavou a čtivou teoretickou část práce.

Hodnocení kvality empirické části práce (adekvátnost použitých metod a postupů vzhledem k cíli práce, správnost aplikace metod a postupů, prezentace a interpretace výsledků,...).

Empirická část svým zaměřením i strukturou odpovídá položenému cíli. Bohužel přestože tato část prezentuje několik zajímavých informací, současně zde můžeme najít i některé části, které nejsou prosty chyb. Mezi ty nejzásadnější patří pasáž na s. 52 – 57, která obsahuje několik významných chyb (v oblasti interpretace a prezentace výsledků dotazníkového šetření).

Hodnocení diskuse a závěrů práce (soulad interpretací a závěrů s výsledky empirických analýz, provedení diskuse závěrů, snaha o vysvětlení závěrů a jejich argumentace, zodpovězení výzkumných otázek, naplnění cílů práce).

Vzhledem k zmíněným problémům v empirické části, lze vnímat validitu závěru za narušenou, nicméně závěr přesto obsahuje několik zajímavých zjištění.

FORMÁLNÍ ASPEKTY PRÁCE

Hodnocení naplnění kritérií odborného textu (rozsah práce (BP 72-126 tis. znaků, DP 108-162 tis. znaků) citační normy, odkazy, popis datových zdrojů, jasnost odlišení myšlenek autora od převzatých, seznam literatury atd.)

Práce plně splňuje toto kritérium.

Hodnocení vhodnosti a úplnosti využití informačních zdrojů (literární prameny, databáze, zahraniční literatura, datové zdroje,...)

Autorka pracuje ve své bakalářské práci s neobvykle rozsáhlým seznamem zdrojů, a to jak českých, tak i zahraničních.

Hodnocení jazykové, stylistické a grafické úrovně práce (grafická úprava, členění textu, označení příloh, zpracování tabulek, grafů, schémat atp.)

Po jazykové i stylistické stránce je dobrá. Slabinou jsou některé grafy, které jsou prosté vysvětlivek a jsou méně přehledné.

Další poznámky

Celkové hodnocení práce

Autorka si zvolila velmi ambiciózní téma, které je náročně šíří i komplikovaně provázanými formálními i neformálními pravidly, jedná se vysoce nestrukturovaný problém. Autorka se ale tématu na úrovni bakalářské práce zhostila nadmíru dobře. Zpracovala celé téma samostatně, vkládala do

celého zpracování vlastní invenci, obrovské úsilí i entuziasmus. Jako celek je práce vysoce přínosným dílem.

Bohužel se během zpracování rozsáhlého díla dopustila několika pro studenta sociologie významných chyb, což je také důvodem, proč v jiném ohledu brilantní práce je hodnocena známkou velmi dobře.

Otázky a náměty k obhajobě

--

Datum:

Podpis: